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COMISSAO PERMANENTE DE LICITA(}AO

RESPOSTA A PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS - 03

CONCORRENCIA n° 002/2019
PROCESSO N° 29762/2019-0

Em atencdo a Concorréncia 002/2019 da Procuradoria Geral de Justica do Estado
do Ceara, recebemos o pedido de esclarecimento por parte do seguinte interessado:

-Engenheiro Machado da empresa CONSTRUTORA GRANITO LTDA, através do e-
mail orcamento@agranito.com, de acordo com as fls. 565/566 e 574/575 dos autos.

Confirmada a tempestividade dos pedidos, nos termos do subitem 28.21 do Edital, e
que o questionamento se refere também sobre assunto de responsabilidade da
unidade técnica, solicitamos manifestacdo daquela unidade responsavel, sendo
respondidos, conforme fls. 578/579 dos autos que seguem anexo.

Encaminhe-se aos interessados para conhecimento.

Fortaleza, 17 de agosto de 2020.

Walker Pinto de Sousa
Presidente CPL/LICIT/PGJ-CE

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTICA
Rua Assungio, 1100, bairro José Bonifacio. CEP.: 60.050-011. Fortaleza-CE
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Processo: 29762/2019-0 (volume 10)
Interessado: Secretaria de Administracdo / NAE — Niicleo de Arquitetura e Engenharia
Classe: Resposta de pedido de esclarecimentos de Concorréncia 002/2019
Assunto: Concorréncia 002/2019 '
Destino: CPL — Comissdo Permanente de Licitacio

Data: 12 de marco de 2020

DESPACHO:

Em aten¢fio ao despacho do dia 21/11/2019 (folha 577) de solicitagdo de providéncias
de resposta aos pedidos de esclarecimentos formulados pela Construtora Granito Lida, das
folhas 565-566, 574-575 e 576, informo;

Folha 565 e 574:

Questionamento:

I — Caso a planilha de R$9.263.869,08 for a correta os itens 02.02.01 / 02.02.02 /
02.02.04 / 05.01.03 / 06.02.01 / 06.02.02/ 06.02.03 / 06.02.05 ¢ 06.04.01, estdo com as
quantidades zeradas, como proceder?

Resposta:

Nio h4 no novo or¢camento, ANEXOS A até F, quaisquer itens zerados.

Folha 566 ¢ 575:

Questionamento:

Solicitamos a relacdo completa e especificagdes do mobilidrio, “ORCAMENTO
COMPLETO DE MOBILIARIO PARA O MINISTERIO PUBLICO DO CEARA”

- Resposta:

Havia uma planta especifica de detalhes de mobilidrio, porém tais itens foram
excluidos do escopo desta licitacio. -

2 — O projeto de estrutura das jangadas que recebemos ndo estd dimensionado,

solicitamos que seja disponibilizado o projeto dimensionado.
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Resposta:
As jangadas foram excluidas do escopo da presente licitagfio, pois ndo serio
execiltadas nesta fase de adequaciio da nova sede do MPCE.

3 — N#o recebemos a relacfio e os projetos do mobiliario que sera fornecido.

Resposta:

Havia uma planta especifica de detalhes de mobilidrio, porém tais itens foram

excluidos do escopo desta licitacéio.

Folha 576:
Questionamento:
1 — Na andlise da planilha e projeto do item 17.01 “GERACAO FOTOVOLTAICA”
identificamos que faltam os seguintes materiais necessarios para o funcionamento do sistema;
Cabos CC (F,NeT)
Estrutura auxiliar para sustenta¢do dos painéis;
Materiais para aterramentos;
| Stringbox (prote¢do CO).
| Resposta:
A “GERACAO FOTOVOLTAICA? foi excluida do escopo da presente licitagio,
pois niio sera executada nesta fase de adequacio da nova sede do MPCE. B}
2 — Niio existe no mercado painéis com 275W, a menor poténcia encontrada € de 335W
com painéis de 2,00 x 1,00 m, que para ocupar a mesma érea determinada na planilha seriam
necessarios 369 painéis com poténcia de 335 W, neste caso a execugdo seria com poténcia
supe;jrior ao exigido no projeto. O contratado iria receber menos, ja que a planilha € por prego
unitaﬁjrio, tornando-se invidvel a execucdio deste item com os pregos existentes na planilha.
Diante do exposto acima solicitamos que sejam refeitos os pregos para painéis solares de 335W.
. Resposta:
A “GERACAO FOTOVOLTAICA? foi excluida do escopo da presente licitacfio,

pois|nio sera executada nesta fase de adequacio da nova sede do MPCE.
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3 — O item 07.02.04 “FAIXA DE PROTECAO EM ALUMINIO PARA PORTA
ACESSIVEL”, o valor da planilha sem BDI é de R$70,12 por m2, enquanto na composi¢ao
enviada pelo 6rgéo o valor sem BDI é de R$137,60, solicitamos que seja corrigido o prego.
Resposta:

Solicitaciao atendida no novo or¢camento.

Nada mais a informar.
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